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　2016－2017年度　第2690地区大会は10月30日、
久しぶりの秋晴れの中、航空自衛隊美保基地内に
設けられた会場において本会議が開催された。
　それに先立ち29日には、米子コンベンションセ
ンターにおいて地区研修リーダー　伊藤文利氏の
「私のロータリーモーメント」と題しての基調講演、
また茶道裏千家第十五代前家元　千玄室氏による
「ロータリーと茶の心」の記念講演が持たれた。
例会をいかに楽しくするか
クラブの理事・役員には嫌な役どころでも経験
を積むことが必要
ビジターに対し温かくお迎えをする
名刺をみずから進んで差し出す、交流すること
は自分のためであり、クラブのためである
クラブ運営は、ロータリーのルールを越えた所

に本質が見えてくる。
と言った興味ある話に、ガバナー補佐、クラブ会長、
幹事など熱心に耳を傾けた。
　翌日はジョンF・ジャームRI会長代理として元
RI理事　千 玄室氏をお迎えし、庄司　尚史地区ガ
バナーの開会点鐘により午前10時から本会議を開
始した。
　来賓紹介や、参加クラブの紹介、また中村境港
市長や、高橋航空自衛隊美保基地司令の来賓祝辞、
地区会計報告、地区大会各種委員会報告等粛々と
会議は進行していった。昼食をはさんで次期開催
地ホストクラブとして倉敷南ロータリークラブが
紹介された。13時より表彰が始まり、満90歳を迎
えられた金政会員が特別賞を頂いた。14時半より
金澤翔子の席上揮毫と金澤泰子の講演会　“ダウン
症の娘と共に生きて”と題しての講演があり、５歳
からダウン症障害児が母の師事で書を始め30年間、
書道家としてニューヨーク・チェコで個展を開く
までの成長と障害との格闘の日常、16時過ぎから
地区大会の総括がなされた。その中で千 玄室RI会
長代理は
ロータリーは、「人づくり」です。
ロータリーは、奉仕をする心を持った人を育て
る団体です。
さらに、元RI会長　リチャード・キングの国際
協議会講演より
「なぜロータリーに入会するのか？」
ロータリアンの皆様には、ご自身のロータリー
クラブに入会されたときに思いを馳せながら、
今一度、「ロータリーのよいところ」を見直して
は如何かと考えます。
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○10月３日
大森　茂君　昨日開催された６時間リレーマラソン大会で山陽
薬品有志のチームが職場対抗で71位となりました。（私は応援
にも行かず…）目標 100位までで山陽新聞に掲載されるとのこ
とで、目標達成しました。
○10月17日
桑原会長、末吉副会長、池上幹事、岩居副幹事、川端　英男君、
山下　日出夫君　山陽新聞運動部 部長 小野暁様を歓迎します。
本日の卓話を楽しみにしています。
金政　泰弘君　２ヶ月半失礼致しました。本日は千田主治医同
伴で久し振り出席しました。ご心配をおかけしました。
大森　茂君　先週13日に幕張メッセの農業資材EXPOに出展
されている「ノーイン」ブースに立ち寄りました。小山会長・
社長には会えずに残念でした。
福嶋　裕美子君　10月９日三男の結婚式に会長が御列席して
下さいました。そして岡山西ロータリークラブからは、祝電を
頂戴致しました。誠に有りがとうございました。
幸野　源君　利守様へ　昨晩のきき酒会楽しかったです。又、
機会があればご案内下さい。ありがとうございました。
上杉　隆士君　15日・16日 瀬戸内国際芸術祭を楽しんできま
した。今回は今まで行けてない瀬戸大橋の西側。粟島・高見島・
本島など…また、大島のハンセン病の国立療養施設にもアート

がありました。ベネッセハウスに泊めてもらいましたが、９割
がアメリカ人・フランス人でテラスレストランでは肩身の狭い
思いがしました。
上野　正義君　テーブルに置いてあります愚生のノンフィク
ション「赤穂藩にもう一つあった仇討ち」お暇なときご一瞥い
ただければ光栄です。
○10月24日
臼井　英治君　水田様　本日の卓話をとても楽しみにしていま
す。
岩居　博君　先週の例会時にご案内させていただきましたシニ
アバスケットボール岡山大会プログラム広告には、急なお願い
にもかかわらず多数のご協賛をいただき誠に有難うございまし
た。本日、最終のご案内をさせていただきますので、ご協賛い
ただける方がおられましたら岩居までお声掛け下さい。宜敷く
お願いします。
○10月31日
桑原会長、池上幹事、末吉副会長、岩居副幹事、市川　邦昭君、
田中　良司君　本日の講師 石田裕子様を歓迎します。興味の
有る卓話で楽しみにしております。我々もドーピングに掛から
ない様、気を付けます。
山下　日出夫君　岡山市体育協会 主査 石田裕子様を歓迎しま
す。ドーピングのお話楽しみにしています。

12月の行事予定〈疾病予防と治療月間〉

　去る10月24日18時30分より、レストランSORAに
おいて25名の皆様にご出席いただき、10月度青雲
会を開催いたしました。地上101メートルから岡山
市内の夜景を眺めながら、桑原会長のご挨拶とOB
の柳井さまの乾杯のご発声で幕を開けました。
　地産地消をコンセプトに、瀬戸内海の恵み、岡
山自慢のフルーツや野菜を使い、地中海料理をベー
スにしたフランス料理をいただきました。見た目
にも美しい料理とともにビール、各種ワインもご
満足いただけたと思います。
　終始和やかな雰囲気の中、皆様で親交を深める
ことができました。これもひとえに開催に際しま

してご協力いただいた皆様のおかげと感謝申し上
げます。
　以上、10月度青雲会の開催報告とさせていただ
きます。

青雲会開催報告 青雲会幹事　石　丸　桂　司

ロータリーの魅力の再認識をいたしましょう。
とのメッセージを地区ロータリアンに投げかけられ、万雷の拍手の
中を退席された。
　16時半には懇親の場が持たれ、来年、倉敷での再会を楽しみにバ
スで一路岡山に向けて出発した。なお、岡山西ロータリークラブは
36名登録で18名の出席であった。ご苦労様でした。

●仲よし祭
●第６回理事・役員会

３日（土）
５日（月）

●クラブ年次総会
●クリスマス家族会
●25日に例会変更のため休会

19日（月）
25日（日）
26日（月）


